
В Харківській області розпочато роботу над розробкою  

Плану заходів на 2025 – 2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Харківської 

області на 2021 – 2027 роки (у новій редакції) 

На виконання пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України  

від 13.08.2024 № 940 у Харківській області затверджено Стратегію розвитку 

Харківської області на 2021 – 2027 роки (у новій редакції) (рішення Харківської 

обласної ради від 24 квітня 2025 року № 1150 –VIІІ). 

Відповідно до Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів 

заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу реалізації зазначених 

стратегій і планів заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 4 серпня 2023 року № 816, проєкти планів заходів на три роки подаються на 

затвердження Верховній Раді Автономної Республіки Крим, обласним, Київській 

та Севастопольській міським радам разом із висновком не пізніше ніж через три 

місяці після затвердження регіональних стратегій. 

Орієнтовний план роботи над проєктом Плану заходів на 2025 – 2027 роки 

(далі - План заходів) з реалізації Стратегії розвитку Харківської області на 2021 – 

2027 роки (у новій редакції): 

- інформування керівників структурних підрозділів обласної військової 

адміністрації, районних військових адміністрацій Харківської області та 

представників інших зацікавлених сторін про початок роботи над Планом заходів; 

- розроблення проєкту Плану заходів з урахуванням отриманих пропозицій; 

- проведення публічного громадського обговорення проєкту Плану заходів; 

- проведення стратегічної екологічної оцінки проєкту Плану заходів; 

- оприлюднення звіту про результати розгляду пропозицій, поданих до 

проєкту Плану заходів; 

- подання проєкту Плану заходів до Мінрозвитку для отримання висновку 

про його відповідність встановленим вимогам щодо його підготовки. 

 

Надання письмових пропозицій до проєкту Плану заходів можливо  

до 15.05.2025 року на адресу Департаменту економіки і міжнародних відносин 

Харківської обласної військової адміністрації: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 

буд. 5, Держпром, 3-й під’їзд, 8-й поверх, або на електронну адресу: 

uek@kharkivoda.gov.ua з темою листа «До проєкту Плану заходів з реалізації 

Стратегії розвитку Харківської області на 2021 – 2027 роки (у новій редакції)».  

Письмові пропозиції подаються: фізичними особами – із зазначенням ПІБ, 

місця проживання, із особистим підписом та зазначеною електронною адресою; 

юридичними особами – із зазначенням найменування та місця знаходження. 

Анонімні зауваження та пропозиції не реєструються і не розглядаються. 
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